

Отчет по ПДД 2 класс

24 ноября во втором классе был проведен классный час по теме: «Мы юные пешеходы». Цель данного классного часа повторить правила дорожного движения, применять знания, полученные ранее в практической деятельности. В начале классного часа ребята отгадывали загадки о транспорте и светофоре. Затем ребята повторили дорожные знаки. Каждый ребенок получил разрезанный дорожный знак, его задача была в том, чтоб собрать знак и затем рассказать о нем. В следующем задании мы выяснили, насколько хорошо дети знают правила дорожного движения. Ребята встали по кругу, а я бросала мяч и задавала вопрос. Вопросы были следующими: Кто идёт по тротуару? (пешеход), где люди ждут транспорт? (на остановке), кто называется «водителем?» (Человек, управляющий транспортным средством.) и т.д. Все учащиеся с легкостью ответили на вопросы. Далее детям была предложена игра «Это я, это я, это все мои друзья». Ребятам зачитывались вопросы и если они согласно с утверждением, то дружно говорили фразу «Это я, это я, это все мои друзья», если не согласны - молчите. Дети с удовольствием приняли участие в данной игре. В конце классного часа учащимся были розданы листовки для пешеходов, родителей, водителей, памятки о правилах дорожного движения. Ребята раздали данные листовки.



